
Следственным отделом по г. Долинск по факту обнаружения тела местного жителя проводится проверка



Днем 22 марта 2016 года в следственный отдел по городу Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одном из домов по ул. Кирова в г. Долинске обнаружено тело 52-летнего хозяина дома, который из предмета похожего на пистолет произвел выстрел себе в голову, от чего его смерть наступила на месте происшествия.

По данному факту следственным отделом по г. Долинск проводится доследственная проверка.

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1025314>